

21 марта - День работников бытового обслуживания и ЖКХ

Уважаемые ветераны и работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

В отрасли бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства области сегодня трудятся тысячи людей, ежедневно обеспечивая земляков качественными услугами.

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства! Ваш труд очень важен для каждого жителя региона. Вы делаете жизнь граждан комфортной и благоустроенной, от вашего профессиона-

лизма, ответственности, опыта, целеустремленности и энергии зависят благополучие и настроение людей. Вы справляетесь с возрастающими с каждым годом требованиями к качеству предоставляемых услуг, к сервису, конкурентоспособности и устойчивости работы предприятий и индивидуальных предпринимателей сферы бытовых услуг и жилищно-коммунального хозяйства.

Особую признательность выражаю ветеранам отрасли. Ваш опыт и преданность делу являются примером для молодых специалистов.

От всей души желаю крепкого здоровья, оптимизма и благополучия! Мира, счастья и добра вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

Без вас нам не прожить ни дня!



Сварщик Юрий Плоских, инженер Максим Авдюков и слесарь Иван Игонин около шестнадцати часов устраняли аварию на теплотрассе по ул. Пушкина (с. Омутинское)

В воскресенье отметят профессиональный праздник люди, без которых невозможно представить нашу повседневную жизнь. Работники жилищно-коммунального хозяйства круглосуточно следят, чтобы системы жизнеобеспечения домов, учреждений, предприятий и организаций оставались в исправном состоянии. Обеспечивают чистоту, благоустройство улиц и комфортный быт селян.

На территории Омутинского района за сферу жилищно-коммунального хозяйства более восьми лет отвечает ООО «Ромист». Как проинформировал технический директор предприятия Евгений Яковлев, работниками ЖКХ обслуживается более 80 многоквартирных домов, 64 тепловые котельные, водопроводные и канализационные сети.

В селе Омутинское построены канализационно-очистные сооружения, которые позволяют централизованно перерабатывать большую часть жидких бытовых отходов. Остальная вывозится ассенизаторскими машинами - от частных и многоквартирных домов, где нет центральной системы канализации.

В ООО «Ромист» трудятся 78 человек. Это операторы газовых котельных, слесари водопроводной и канализационной сети, водители и административный персонал.

В 2020 году специалистами ЖКХ осуществлялись содержание дорог и ремонт водопроводных сетей. За счет средств местного бюджета была построена новая ветка водопровода по улице Радужная. В ходе подготовки к отопительному сезону отремонтировано две

котельные - в Ситниково и Омутинское. По обращениям граждан выполнялся текущий ремонт многоквартирных домов. В рамках содержания мест общего пользования проводились замена входных дверей и окон, косметический ремонт в подъездах. За истекший год были устранены три крупных порыва водопровода по улицам Кирова, Зятькова и Российской, где в течение суток ликвидировалось повреждение основной подающей магистрали. Немало проблем коммунальщикам доставляет небрежное отношение жителей к своим водопроводам. Практически ежедневно случаются порывы в колодцах на «частных прицепах». Сделанные 15 - 20 лет назад на железных переходах, они сгнивают, старые шланги лопаются, в результате возникает протечка воды.

- Основная проблема: люди отказываются платить за ремонтные работы, - говорит Евгений Яковлев. - Хотя согласно техническим условиям ответственность за обслуживание участка сети от центрального водопровода до дома лежит на собственнике. Кроме того, граждане не каждый раз сообщают о проблеме, если только она не коснулась их самих. Зимой часто приходится отогревать замерзшие колодцы. При этом стараемся идти навстречу жителям, делаем это на безвозмездной основе.

Еще один больной вопрос для ресурсоснабжающей организации - канализация в многоквартирных домах. В среднем работникам «Ромиста» приходится выезжать от 5 до 15 раз в день, чтобы прочистить трубы от картофельных очистков, яблок, тряпок, памперсов и другого бытового мусора. Особая беда - кухонные полотенца из нетканого материала, которые не растворяются, а сбиваются комком и забивают насосы КНС. Адреса обращений, как правило, одни и те же. Обычно поскидывают все в унитаз любят жильцы вторых этажей и съемных квартир.

В марте этого года работникам предприятия пришлось в авральном порядке локализовать серьезный порыв теплотрассы в селе Омутинское.

- В моей практике впервые случилась такая серьезная авария, - отметил Евгений Геннадьевич. - Повреждение произошло по невнимательности приезжего водителя, который не оценил дорожную обстановку, выехал на улицу Пушкина и снес проходивший над дорогой компенсатор трубопровода вместе с теплотрассой. Из-за порыва в морозную погоду остались без тепла детский сад «Звездочка», библиотека, бывшее здание второй школы, четырехквартирный и несколько частных домов, подключенных к центральному отоплению.

С девяти часов утра до часа ночи производились восстановление теплотрассы и замена компенсатора-перехода. Руководил работами инженер ООО «Ромист» Максим Авдюков, также принимали участие в ликвидации порыва слесарь по теплотрассам Иван Игонин, сварщик Юрий Плоских и бригада армизонского подразделения. Благодарю ребят за слаженные действия и выдержку. Пользуясь случаем, поздравляю работников и ветеранов жилищно-коммунального хозяйства с наступающим профессиональным праздником. Хочется пожелать всем крепкого здоровья, семейного благополучия, поменьше аварий и вызовов в выходные.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Артура САУТИЕВА

◆ В РАЙОНЕ

Прокурор региона представил нового прокурора



12 марта состоялась рабочая поездка прокурора Тюменской области Владислава Московских в Омутинский район.

Прокурор региона представил нового прокурора Омутинского района Владимира Третьякова коллективу прокуратуры, органам местного самоуправления Омутинского муниципального района, судейскому сообществу, правоохранительным органам и обозначил приоритеты в работе прокуратуры.

Марина НИКОНОВА
Фото Александра ЛИМАНСКОГО

Уважаемые работники бытового обслуживания населения, жилищно-коммунального хозяйства и ветераны отраслей!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

На ваших плечах лежит огромный груз ответственности за работу систем жизнеобеспечения в районе. От вашего профессионализма, качества предоставляемых услуг, душевного тепла во многом зависят настроение людей, благополучие и условия их жизни.

Я благодарю вас за ответственное отношение к делу, желаю здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким!

Глава района Олег КУЗНЕЦОВ

Уважаемые работники бытового обслуживания населения, жилищно-коммунального хозяйства и торговли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Счастье каждого человека зависит не только от его собственного труда, но и от многих внешних факторов, в том числе и от качества предоставляемых коммунальных услуг.

Сфера потребительского рынка является одним из важных, если не ключевых, направлений в жизни граждан. От вашего терпения, умения принимать ответственные решения, откликаться на запросы и пожелания потребителей, находить взаимопонимание с людьми зависит комфортное, а главное, безопасное проживание жителей городов и сел. В преддверии праздника я выражаю благодарность за многолетний труд и ответственное отношение к делу ветеранам жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения.

Желаю всем здоровья, счастья, успехов, благополучия в семьях и больше благодарных слов!

Депутат Тюменской областной Думы
Виктор РЕЙН

Ведущего агронома Омутинского отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Наталью Ионову мы застали за работой. Весна для специалистов учреждения - горячая пора. В этот период идет определение качества семенного материала, с которым хозяйства района выйдут на посевную.

Проведение анализов - задача ответственная, требующая концентрации внимания, терпения и специальных знаний, говорит Наталья Анатольевна. За одиннадцать лет стажа в отделе она убедилась в этом на своем опыте.

Все поступившие на исследование образцы регистрируются в специальном журнале. После ведущий агроном вместе с коллегами приступает к определению посевных качеств семян: энергии прорастания, всхожести, засоренности, влажности, массы одной тысячи зерен. Проводится фитопатологическая экспертиза семян зернобобовых культур, устанавливается наличие грибковых и бактериальных возбудителей болезней и степень зараженности. В протокол испытаний по каждому виду сельхозкультур заносится до 20 характеристик. Так определяется соответствие посадочного материала требованиям ГОСТа. Для посева годятся только кондиционные семена.

- Летом по заявкам сельхозпредприятий было проведено полевое обследование семенных посевов, то есть их апробация с целью подтверждения сортовой чистоты зернобобовых культур на полях, - рассказывает Наталья Анатольевна. - В настоящее время делаем полный анализ семян: отбираем, перебираем, взвешиваем. По результатам они признаются кондиционными или не соответствующими ГОСТу. Придерживаемся всех госстандартов. Всхожесть должна быть не менее 87 - 92 процентов согласно категории. Семена допускаются только до пятой репродукции. К началу посевной кампании нужно завершить данную работу.

16 марта в администрации района состоялось аппаратное совещание, которое провел глава района Олег Кузнецов.

Оперативную обстановку за прошедшие две недели доложил начальник полиции МО МВД России «Омутинский» подполковник полиции Дмитрий Усольцев. Он сообщил: в дежурную часть поступило от граждан 56 заявлений и сообщений. Из них два факта краж, одна осталась нераскрытой. Зарегистрировано 7 побоев, 7 некриминальных смертей, 5 угроз убийством. В селе Омутинское зарегистрирован один грабеж, преступление раскрыто. Его совершил несовершеннолетний, учащийся колледжа. В Ситниковском сельском поселении произошло убийство, оно тоже раскрыто.

В отдел по различным основаниям было доставлено 26 граждан. К административной ответственности привлечено 38 лиц. За появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения ответственность понесли 11 человек. За распитие алкогольной продукции - четверо. По линии ГИБДД выявлено 190 административных правонарушений. Один водитель привлечен к ответственности за отказ проходить медицинское освидетельствование, управляли автомобилем, не имея на это прав, 2 человека. Нарушили правила перевозки детей 8 водителей, правила дорожного движения - 12 пешеходов.

На территории района совершено 8 ДТП, одно из них на федеральной трассе. Все аварии - с материальным ущербом. Погибших и пострадавших нет.

С 9 по 19 марта в районе проходит профилактическое мероприятие «Неле-

◆ ГОТОВИМСЯ К ПОСЕВНОЙ

Семена проходят тщательную проверку

Согласно плану до посева специалисты Россельхозцентра должны определить посевные качества 10 тыс. тонн семян из 13 хозяйств, а также Омутинского государственного сортоиспытательного участка, где бывает до сотни разных образцов. На сегодняшний день проверено 5,4 тыс. тонн, из них 4,2 тыс. тонн являются кондиционными, 1,2 тыс. тонн не кондиционными по засоренности. В настоящее время во всех хозяйствах района идет подработка семенного материала. Сейчас исследуются пшеница, ячмень и овес ООО «Победа» и горох КФХ Алабугин И.В.

- На территории района осуществляет деятельность одно семеноводческое хозяйство - ЗАО Шабановское МПО, -

сообщила Наталья Ионовна. - На сельхозпредприятии имеется мощный очистительный комплекс, дающий хорошее качество семян.

По словам Натальи Анатольевны, качество посевного материала в хозяйствах по сравнению с прошлым годом улучшилось.

- У всех семена растут замечательно, - отметила ведущий агроном. - Всхожесть составляет от 89 до 98 процентов. Это означает, что зерно полностью сформировалось. Руководители довольны, ведь есть надежда на богатый урожай.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Артура САУТИЕВА



Ведущий агроном Омутинского отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» Наталья Ионовна проводит анализ посевных образцов

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В первой школе пройдёт «Ночь лидеров»

В Южно-Плетневском сельском поселении выявлен факт фиктивной регистрации иностранного гражданина. Установлено, что двое не проживают по месту регистрации.

Начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Омутинскому, Армизонскому, Юргинскому муниципальным районам Владимир Бутаков сообщил, что в образовательных учреждениях проводились открытые уроки, посвященные Всемирному дню гражданской обороны. Специалисты отдела проводили уроки во второй школе, учащиеся приезжали также в пожарную часть, для них был организован показ пожарной техники. Проводились открытые уроки в Ситниковской школе и СОШ № 1.

Глава района поинтересовался: что полезного дают детям такие уроки? Как пояснил Владимир Бутаков, ребятам рассказывают о правилах поведения при пожаре, как использовать первичные средства пожаротушения, пропагандируется пожарное дело.

Андрей Турок, начальник межрайонного управления социальной защиты населения (Омутинский, Армизонский и Юргинский районы), проинформировал о том, какая работа ведется по установке дымоизвещателей в домах многодетных семей. Департаменту социального развития Тюменской области из бюджетных средств выделена субсидия

для обеспечения многодетных семей, проживающих в частных домах, дымовыми пожарными извещателями. По итогам конкурсных закупочных процедур приобретено более 2 тысяч комплектов сигнализационных систем, в том числе 275 предназначены на наш район.

Вера Кипкаева, заместитель директора СОШ № 1 по учебно-воспитательной работе, сообщила, что в школе с 23 на 24 марта пройдет «Ночь лидеров». В образовательном учреждении она проводится в третий раз. Для старшеклассников подготовлена увлекательная программа. Они станут участниками единой сплоченной команды, способной современно мыслить, выдвигать идеи и воплощать их в жизнь. Ребята ждут игры на командообразование, тренинги на формирование детско-родительских отношений. На протяжении мероприятия ребята будут участвовать в конкурсах и состязаниях. Два года в первой школе реализуется проект «Уроки счастья». Особой популярностью пользуются те, что проводит директор. В каждом классе создана «Библиотека счастья». Дети учатся искать позитив и радостные моменты в мелочах, видеть их в обычном дне. Остается острой проблема педагогических кадров. Так, не хватает учителей по иностранному языку, химии, биологии, ОБЖ, музыке в Шабановской средней школе.

Марина НИКОНОВА

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Имён нам этих не забыть

День памяти Сергея Коркина ежегодно проводится в Омутинской средней общеобразовательной школе № 1. В марте здесь прошел митинг, посвященный открытию новой мемориальной доски воину, посмертно награжденному орденом Мужества.

На школьном дворе в скорбном молчании застыли школьники. На почетном месте - родители героя.

«Сегодня мы склоняем головы в память о выпускнике нашей школы Сергее Коркине, который погиб в 2000 году при исполнении воинского долга в Чеченской республике», - звучит взволнованный голос ведущей Полины Логиновских.

Далее, Павел Кузьмин знакомит с историей жизни молодого человека, совершившего подвиг. Родился Сергей 12 июля 1979 года. Незабываемые школьные годы. Главное увлечение мальчишки - выжигание по дереву. Сережа рос не унывающим, надежным парнем. Будущее свое связал с землей. Учился в Омутинском ПТУ № 54.



Супруги Коркины гордятся сыном

В июне 1998 года Сергея призвали в ряды Российской армии. В Елани - известной «кузнице» кадров танкистов - ему присвоили звание младший сержант. С 21 ноября 1998 по

3 октября 1999 г. молодой солдат проходил службу во Владикавказе. Затем - Чечня. Трудных, опасных 154 дня.

Ему хотелось жить, встретиться с родителями, друзьями, любимой девчонкой. Но мечты так и остались мечтами. Известны подробности гибели воина.

В одном из боев у его танка оказалась поврежденной гусеница. Однако экипаж продолжал отстреливаться, прикрывая товарищей. Когда у танкистов закончился боевой комплект, боевики попытались захватить их в плен живыми. Не сумев проникнуть внутрь машины, они заминировали ее. Так героически оборвалась жизнь земляка, который погиб, защищая счастье и труд, мирную жизнь людей - все то, чем мы так дорожим.

Как мало лет он прожил - только 20! Но миг победы больше, чем года. Как трудно умереть, чтобы остаться. Остаться в наших душах навсегда.

Минута молчания, возложение цветов к новой мемориальной доске. Митинг объявляется закрытым. Но подвиг земляка-омутинца живет в сердцах подрастающего поколения.

Нина АБРОСИМОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 марта 2021 года

№ 150-п

с. Омутинское
Тюменской области

Об отмене проведения аукциона 02-2021 на право заключения договора аренды земельного участка

В соответствии со ст. 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»:

1. Уполномоченный орган принимает решение об отмене проведения аукциона 02-2021 на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 72:13:0000000:853, площадью 1 149 360 кв. м по местоположению: Тюменская область, Омутинский район, Вагайское сельское поселение, в районе п. Садовый.

Разрешенное использование земельного участка - питомники, для иных видов сельскохозяйственного использования.

Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения.

Так как по данным государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства («Проектов землеустройства (перераспределения) земель»), часть земельных участков сформирована в счет ранее учтенных земельных участков, находящихся в частной и коллективно-долевой собственности.

2. Постановление Омутинского муниципального района Тюменской области об отмене проведения аукциона на право заключения договора аренды земельного участка разместить в средствах массовой информации, на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района Тюменской области - www.omutinka.admtymen.ru, а также на официальном сайте www.torgi.gov.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления имущественных, земельных отношений и градостроительства администрации Омутинского муниципального района Тюменской области.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 марта 2021 года

№ 154-п

с. Омутинское
Тюменской области

О внесении изменений в постановление от 30.06.2020 № 321-п

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Административным регламентом предоставления муниципальной услуги от 14.10.2019 № 871-п «Согласование переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме», Уставом Омутинского муниципального района:

1. Изложить приложение № 2 к постановлению администрации Омутинского муниципального района от 30.06.2020 № 321-п согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района (www.omutinka.admtymen.ru) в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинского СДК, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ

◆ 21 МАРТА - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЧЕЛОВЕКА С СИНДРОМОМ ДАУНА

Как помочь «солнечному» ребёнку

В Международный день человека с синдромом Дауна проходят образовательные лекции, конференции, семинары, благотворительные акции. Их цель - обратить внимание общественности на проблемы людей, которые страдают данной патологией, и способствовать их социальной адаптации.

Людей с синдромом Дауна называют «солнечными» - настолько они добры, дружелюбны, открыты и беззащитны. Они неспособны кого-либо обидеть и не умеют злиться

сами. Но развиваться, учиться и проявлять свои таланты способны лишь в атмосфере любви. Им нужно больше помощи, внимания и понимания со стороны семьи и всего общества.

Родители «солнечного» малыша должны помнить, что успех их чада в дальнейшей жизни зависит от их терпения, упорства в поиске специалистов и эффективных методик развития; от возможности окружить его заботой и безмерной любовью. Особенный ребенок должен чувствовать, что в него ве-

рят, ему ставят высокие планки, которые он при грамотной работе специалистов может преодолевать. Этой теме будет посвящен семинар «Комплексное сопровождение детей с синдромом Дауна и воспитывающих их семей», который состоится 24 марта в СРЦН. Специалисты отделения дневного пребывания несовершеннолетних с ограниченными возможностями здоровья поделятся опытом работы с коллегами из курируемых районов.

Соб. инф.

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области сообщает о приеме заявлений для предоставления в аренду земельных участков в Омутинском районе Тюменской области

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка	Разрешенное использование земельного участка	Сроки для приема заявлений и претензий
Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения			
Российская Федерация, Тюменская область, Омутинский район, западнее с. Шабаново	377 606 кв. м	Для сенокосения	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Тюменская область, Омутинский район, западнее д. Новодеревенская	993 278 кв. м	Выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Тюменская область, Омутинский район, территория Вагайского сельского поселения	2 168 499 кв. м	Под скотоводство	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Тюменская область, Омутинский район, в северо-восточной части с. Окуневское	190 608 кв. м	Под скотоводство	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Тюменская область, Омутинский район, севернее д. Окуневская	795 606 кв. м	Под скотоводство	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Категория земель - земли населенных пунктов			
Тюменская область, Омутинский район, с. Окуневское, ул. Советская, д. 53	3 100 кв. м	Для ведения личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Тюменская область, Омутинский район, с. Ситниково, ул. Победы, д. 112	4 745 кв. м	Для ведения личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Тюменская область, Омутинский район, с. Ситниково, ул. Победы, д. 145	2 735 кв. м	Для ведения личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения

Заявления и претензии принимаются по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, каб. № 405, тел. 8 (34544) 3-21-06.